

# Уральский

80 ПРОФСОЮЗНОМУ  
ЛЕТ КОМИТЕТУ ПНТЗ

# ТРУБНИК

11 июня 2015 года № 22 [8222]

газета основана в октябре 1931 года

ЧЕТВЕРГ

## НОВОСТИ

### ПОЕЗД ПОБЕДЫ

В рамках патриотической акции, посвященной 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, в Первоуральск 9 июня прибыл состав.

В двух вагонах поезда расположилась экспозиция, посвященная вкладу в Победу Свердловской железной дороги. Зрителям показали фильм о войне. Также на выставке можно было увидеть макет железной дороги, при этом модератор рассказал зрителям, куда двигаются поезда. Здесь же для посетителей и участников акции открыта выставка детских работ: рисунки, поделки из подручных материалов, посвященные Великой Отечественной войне.

Выставочные экспозиции работали для горожан на железнодорожном вокзале на первой платформе. Затем «Поезд Победы» отправился в Кузино. Напомним, акция прошла во многих городах России.

### ФИГУРНЫЕ КЛУМБЫ

Нынче в рамках муниципального контракта высажено более 32 тысяч штук цветочной рассады.

На это выделено из городского бюджета 860 тысяч рублей. Благоустроены клумбы на площади Победы, в сквере имени Фёдора Данилова, преобразились аллеи на улице Ватутина и проспекте Ильича.

По словам озеленителей «Городского хозяйства», новинкой этого года стали фигурные клумбы, которые уже появились возле мемориала воинам-интернационалистам. На аллее установили пять металлических конструкций для клумб, в которых растут цветы: три в форме шара, один – куб, один – цилиндр. Если новшества приживутся, и горожане помогут их сохранить, то в следующем году подобные сооружения появятся и на других городских улицах.

Фигуры со временем обрастут петуньями и бархатцами. Саженцы, как всегда, предоставил совхоз «Первоуральский». Кроме того, на столбах в центре города установят, как и в прошлые годы, вазоны с цветами.

### СОВРЕМЕННЫЕ СВЕТОФОРЫ

На смену старым, ламповым моделям придут современные светофоры, которые установят на 14 перекрестках.

Новые объекты не только эстетичные, но и практические своих предшественников. Во-первых, светофоры могут похвастаться увеличенной видимостью излучаемого света и экономичным потреблением электроэнергии. Во-вторых, светофоры нового образца обладают высокой степенью влагозащиты, что скажется на продолжительности беспроизводственной работы. В-третьих, при монтаже все инженерные коммуникации прокладываются под землёй. А значит, нет болтающихся в воздухе проводов, сокращаются аварии, происходящие из-за повреждения надземных кабелей.

На модернизацию светофорных объектов, которые будут установлены на основных городских магистралях, из муниципального бюджета выделено 8 миллионов рублей.

### ПОДПИСКА-2015

### ГАЗЕТА НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ

В каждом номере: городские новости - актуальные проблемы и их решения, жилищно-коммунальная сфера, медицина, образование, спорт и культура. Информация о жизни Новотрубного завода.

Подписаться на газету можно с доставкой на дом – на 6 месяцев за 305 рублей в любом отделении связи. Коллективных подписчиков – для них цена составляет 100 рублей – ждём в редакции по адресу: ул. Ленина, 11.

Справки по телефону 66-34-56.



## ЛИШАЕТ БОЛИ И СТРАДАНИЯ

В преддверии Дня медицинского работника довелось побывать в реанимационно-анестезиологическом отделении городской больницы № 1.

Очно сюда поступают крайне тяжёлые пациенты, тем больше ответственность, тем выше ценится мастерство и профессионализм медиков в борьбе за человеческую жизнь. Последние десять лет эту службу возглавляет Михаил Кадников. Он сразу подчеркнул, что эффективность работы зависит от слаженных действий сплочённой команды врачей, медсестёр, санитарок. К счастью, в отделении царит хороший корпоративный дух.

Завершая учёбу в школе, Михаил неоднократно из-за проблем со здоровьем успел полежать в больнице, где общался с докторами и присматривался к этой профессии. Напутствовал его известный в городе Виталий Николаевич Ходырев. Поступив в медицинский институт на лечебный факультет, парень не разочаровался, прилежно учился и к 5 курсу в качестве специализации выбрал анестезиологию. Надо сказать, что и тогда, в начале 90-х годов, когда Кадников пришёл работать в первую городскую больницу после интернатуры и теперь эта специальность остаётся одной из самых дефицитных.

Михаил Валерьевич подчеркнул, что первые шаги в отделении были сопряжены с немалыми трудностями:

– К сожалению, начало трудовой деятельности совпало с экономическим кризисом в стране, который в медицине воспринимался особенно остро. Лечить было нечем, родственникам больного приходилось приносить лекарства и расходный материал. У врачей были

только знания, руки и желание помочь. А ещё им требовались оптимизм, крепкие нервы и физическая закалка, чтобы выдержать большие нагрузки. Впрочем, и сегодня у меня ежедневная работа плюс суточные дежурства до десяти в месяц. Половина выходных обычно не использую из-за производственной необходимости.

Тяжело морально, когда поступают маленькие пациенты с тяжёлыми травмами. Это могут быть несчастные случаи, аварии или запущенная хирургическая патология. Тут я хотел бы предостеречь родителей не заниматься самолечением, а скорее обращаться к врачу. Ведь обычный аппендицит может закончиться перитонитом, если не принять меры своевременно.

Начиная с 2005 года, когда заведующим отделением стал Кадников, появилась возможность проводить ремонты, оснащать операционные современным оборудованием, словом, улучшать материально-техническую базу. Наш герой с радостью сообщил, что удалось поменять парк дыхательной аппаратуры, появилась техника слежения – мониторы, которые показывают давление, насыщение крови кислородом. Об этом ещё недавно медики могли только мечтать. Появились новые антибиотики, которые позволяют справляться с трудно поддающейся лечению инфекцией.

Начали внедряться стандартизации в интенсивной терапии. Кстати, отделение в числе первых в России участвовало в pilotном проекте «Стандарты на интенсивном этапе лечения», а также его вне-

дрении в практику, тем самым став лидером по инновациям страны.

Кадников систематически посещает научные конференции, форумы по обмену опытом, курсы по повышению квалификации. Вот и нынче усовершенствовал своё мастерство, узнавал о новшествах в своей области медицины.

Возможно, кто-то считает работу анестезиолога вспомогательной – он во время операций лишает человека боли и страдания. Но тут надо всё тщательно рассчитать и подобрать соответствующий метод обезболивания, а их на сегодняшний день – множество. А ещё надо знать физиологию, патологии организма взрослых и детей, а также хирургию, акушерство, педиатрию, поскольку с этими специалистами приходится работать бок о бок.

Психологически очень тяжело ежедневно видеть кровь, травмы и страдания людей – в реанимационное отделение никто своими ногами не приходит, пациентов в основном приходится вытягивать с того света. Но как бывает приятно, когда в результате совместных усилий удается вернуть жизнь и здоровье человеку.

Чтобы восстанавливаться после работы, сбрасывать негативные эмоции, Михаил Валерьевич участвует в различных творческих проектах Дворца культуры металлургов. Петь и плясать научился ещё в школьной самоактивности. Теперь неплохо играет на гитаре, любит различные направления в музыке – от классики до рока, а ещё обладает чувством юмора и самоиронии.

## В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА

## ПРИЁМ ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ

Глава городского округа Николай Козлов провёл очередной приём граждан.

Вопросы были разные: оказание медицинских услуг, работа управляющих компаний, оформление земельного участка в аренду...

Одним из постоянно волнующих первоуральцев является вопрос о предоставлении услуги по зубопротезированию. Николай Евгеньевич разъяснил порядок получения бесплатных медицинских услуг по изготовлению и ремонту зубных протезов гражданами, имеющими льготы. Кстати, зубопротезирование на льготных условиях также осуществляется в рамках муниципальной программы «Социальная поддержка граждан городского округа Первоуральск на 2015 - 2017 годы» для первоуральцев, имеющих группу инвалидности. Запись производится в городском совете ветеранов.

Традиционно поднимался земельный вопрос. Заявительница обратилась с просьбой увеличить срок аренды земельного участка. Но в данном случае прежде, чем ответить, необходимо изучить документы, что и было поручено соответствующим специалистам.

Прозвучала на приёме и жалоба пенсионерки на действия соседей, конфликт с которыми тянется уже более 14 лет. К сожалению, эту проблему можно решить только в судебном порядке.

Вопросы, поставленные жителями округа, нашли ответы, а те, которые требуют дополнительного рассмотрения, направлены специалистам и взяты под личный контроль главы. Следующий приём состоится в июле.

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

## РЕКОНСТРУКЦИЯ СТЕЛЫ «ЕВРОПА-АЗИЯ»

Ещё в начале года в администрации города было решено провести реконструкцию достопримечательности Первоуральска – стелы «Европа-Азия».



Дело в том, что облицовка столпа была повреждена, растрескались плиты, которыми вымощена прилегающая территория. Анализ причин разрушений показал, что всему вине несоблюдение строительных норм. При возведении стелы не было учтено взаимодействие основного и облицовочного материалов. Из-за разной их теплопроводности образовались трещины.

На заседаниях рабочей группы был определён материал и технология работ. Параллельно решался вопрос финансирования. Этот объект не является муниципальной собственностью, хотя и находится на территории Первоуральска, потому выделение средств на реконструкцию из городского бюджета было невозможно. В результате к решению проблемы привлекли предпринимателей Первоуральска.

В конце мая, как только позволили погодные условия, строительные работы на территории комплекса начались. На днях с инспекцией на объект выезжали глава администрации ГО Алексей Дронов и начальник управления архитектуры и градостроительства Константин Гартман. Строители уже приступили к облицовке колонны. Цвет новых композитных панелей полностью совпал с цветом изначальной отделки:

- Осмотрели раскладку первого яруса. К счастью, удалось попасть в цветовую гамму. Обратили внимание на соблюдение технологии крепления панелей - нарушений не выявили и санкционировали продолжение работ, - прокомментировал Алексей Дронов.

Новая облицовка колонны не будет зависеть от температурных условий и влажности, а значит, спустя годы, она не изменит свой внешний вид.

Стела – визитная карточка Первоуральска. Важно, каким этот объект видят жители и гости города. К 1 июля, как и планировалось, реконструкция будет завершена. Помимо облицовки колонны и основания, материалами для последнего выбраны мрамор и гранит, будут проведены работы по благоустройству прилегающей территории.

## «ИНЖЕНЕРИКА»

В физкультурно-оздоровительном комплексе «Гагаринский» (социальный объект Новотрубного завода) стартовала первая смена детского лагеря.

**О**на будет работать по специальной профильной программе под названием «Инженерика», которая реализуется совместно со специалистами корпоративного Образовательного центра.

– В первой смене «Гагаринского» ребята будут отдыхать с пользой, – говорит директор ФОК «Гагаринский» Ольга Аликина. – Программа «Инженерика» презентована в Министерстве общего и профессионального образования и уже получила высокую оценку, а также была отмечена на международном педагогическом форуме директоров лагерей Свердловской области, школьных педагогов и преподавателей вузов.

В течение двух недель новотрубники будут рассказывать школьникам о теории и практике инженерного дела, научат работать с современными инструментами и материалами, автоматизированным оборудованием, измерительными приборами. Специально для этих целей в ла-

гер из Образовательного центра перевезли оборудование для занятий в кружках технического творчества по робототехнике, черчению, работе на станках с числовым программным управлением, мехатронике, электротехнике. Также все ребята пройдут через специальную «профориентационную комнату» – здесь предусмотрено тестирование на техническое мышление, слесарная практика по сборке и разборке редукторов, моделей тепловоза, работа на симуляторе мостового крана.

– Чтобы воспитать грамотного техника, инженера четырёх лет обучения в колледже или вузе мало. У абитуриента технического учебного заведения должна быть хорошая база знаний и навыков. Поэтому мы уже несколько лет занимаемся профориентацией и техническим обучением школьников, создавая задел успешного развития инженерного кадрового потенциала города и завода. Важнее всего разбудить в молодежи интерес к технике, чтобы ребя-



та уже со школьной скамьи имели понимание профессии, развивали техническое мышление и умели работать руками, – рассказал начальник Образовательного центра ПНТЗ Николай Десятов.

Кроме этого для отдыхающих ребят будут работать конструкторские бюро, лаборатории, технобанк идей, музей под открытым небом, в течение смены пройдут конкурсы дизайн-макетов «технозавтра», несуществующих гаджетов, состоится конструктор-эстафета и многое другое. Планируются экскурсии в Образовательный центр Новотрубного завода, Коуровскую обсерваторию и парк чудес «Галилео».

Смена «Инженерика» в «Гагаринском» также как и вся профориентационная работа Образовательного центра проводится в рамках реализации программы Уральской

инженерной школы, созданной по инициативе Губернатора региона Евгения Куйвашева и поддержанной Президентом России Владимиром Путиным.

Всего в первой смене 400 отдыхающих – половина дети Новотрубников. Кстати, путёвка для них стоит всего 2700 рублей. Впереди юных первоуральцев ждут ещё три профильных смены, для каждой сформирована отдельная культурная, спортивная и образовательная программы. Так, вторая смена будет гуманитарной, посвящённой году литературы в России, третья смена – профсоюзной, а четвёртая – станет автомобильной с катанием на велосипедах, квадроциклах и изучением правил дорожного движения. За четыре смены в ФОК «Гагаринский» смогут оздоровиться две тысячи мальчишек и девчонок.

## МИР БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ. ИДЁМ ЗА МЕЧТОЙ!

## ПЛЮСЫ ОБУЧЕНИЯ

Алексей Трофимов, ныне обучающийся в ПМК по программе «Будущее Белой металлургии» на механика, заранее думал, куда пойти учиться.

**Р**ешающим фактором стал приезд студентов Первоуральского металлургического колледжа к нему в школу № 22 Билимбая.

Ребята делали презентацию, рассказывали об образовательном процессе. Теперь, кстати, уже сам Алексей занимается продвижением подобной информации и агитацией старшеклассников. А тогда он сдал профориентационный тест, результаты которого добавили третью часть балла к аттестату. При поступлении учлись и летние подготовительные занятия по математике в Образовательном центре ПНТЗ. К слову, учебное заведение произвело на парня сильное впечатление: современно оборудованные аудитории, отличная техническая база, комфорт и эстетика. Он сразу понял, что хотел бы здесь учиться.

На вопрос, чем руководствовался при выборе профессии, Алексей ответил:

– Выбрал механическое направление, потому что увлекаюсь техникой, в частности, мотоциклами. А ведь их постоянно приходится ремонтировать. Так что мне это близко.

Уже с первых месяцев учёбы укрепилось понимание, что я поступил действительно в уникальное образовательное учреждение, аналогов которому, пожалуй, нет в России. Здесь имеется немало плюсов и возможностей.

И дальше Трофимов эмоционально стал перечислять преимущества. По его словам, здорово, что обучение ведётся по дуальной системе, следовательно, акцент делается на практику. Уже через полгода ребята слесари-чали – изготавливали модель паровозика. Затем была стажировка специализация – учились работать на токарных станках. Алексею нравилось развивать начальные навыки, по-

лученные в школьной мастерской. Во время второго года обучения в экспериментальном цехе производили реальную продукцию на прошивном стане, а также станах ХПТ и ХПТР. А недавно он проходил практику на «Железном Озере 32».

Когда Алексей поступил в колледж, то вскоре стала набираться команда по спортивному туризму для участия в соревнованиях. Трофимов вошёл в её состав и так увлёкся, что записался в соответствующую секцию ЦДТ. Теперь у него первый разряд. Впрочем, физически развитый парень универсален, он участвует в заводской спартакиаде, добился высоких результатов в лыжных гонках, никуда не уходит, на турслётах.

А ещё активный, энергичный второкурсник в этом году стал волонтёром на конкурсе профессионального мастерства, главным специалистом Образовательного центра по профориентации. Он проводит практические экскурсии для школьников и гостей предприятия. Например, недавно была делегация из Бразилии. Делая презентации в общебазовых заведениях, он с гордостью говорит о колледже и Образовательном центре ПНТЗ, где не только обучаются профессии, но и представляют возможность развивать творческие способности. В рамках программы культурно-досугового развития Трофимов участвовал в организации приезда Константина Райкина в Первоуральск, а затем состоялся ответный визит наших студентов в его высшую актёрскую школу в Москве. Удалось Алексею побывать и на прямой линии с Президентом РФ Владимиром Путиным. Парень убеждён, если бы он здесь не учился, то, безусловно, не было бы возможности всё это



увидеть и почувствовать.

О своих целях Алексей говорит:

– Для начала планирую сдать предстоящую сессию без троек, чтобы получить приличную стипендию. Затем окончить колледж, отслужить в армии и прийти на завод. Представление, где буду в дальнейшем работать, уже есть. Во времена практики понравились и коллектив, и обстановка, и оборудование в «Железном Озере 32», так что в дальнейшем хотел бы здесь трудиться в ремонтно-механической мастерской, например, мастером. Кстати, выбор профессии и места работы способствуют экскурсии по цехам предприятия, которые были переоснащены современным оборудованием и действуют в соответствии с философией Белой металлургии.

**Условия для абитуриентов** – на сайте Первоуральского металлургического колледжа ([www.pmk-online.ru](http://www.pmk-online.ru)).

На все вопросы готовы ответить специалисты приёмной комиссии по адресу:

**Образовательный центр ПНТЗ, ул. Торговая, 1, аудитория № 110, телефон: 27-48-11.**

# ЛУЧШИЙ ПРОФСОЮЗ

Профком Новотрубного завода признан лучшим в ежегодном конкурсе Свердловского обкома горно-металлургического профсоюза России.



юри учитывало более 25 показателей работы предприятия, а также участие во Всероссийских и областных мероприятиях профессиональных объединений.

Более 70 профсоюзных организаций горно-металлургических предприятий Свердловской области участвовали в конкурсе обкома ГМПР, итоги которого традиционно подводятся на ежегодном пленуме профсоюзов. В рамках конкурса все профорганизации делились на группы по масштабам членства. Каждая в своей группе оценивалась по 25 параметрам, за которые начислялись баллы. Дополнительные очки участникам были начислены за участие в конкурсах Федерации независимых профсоюзов России, Центрального Совета и областного комитета

ГМПР, а также Федерации профсоюзов Свердловской области.

В соревнованиях среди профкомов металлургических предприятий Новотрубный завод участвует каждый год, но впервые белые металлурги стали победителями в 2015 году, в группе профкомов численностью более 1000 человек.

– Учитывался рост количества профсоюзных членов в процентном и количественном соотношении по итогам 2014 года. На ПНТЗ эта цифра постоянно растёт. Сегодня мы объединяя порядка 8000 сотрудников и единомышленников, – прокомментировал председатель профкома ПНТЗ Сергей Ошурков.

Помимо количества вовлечённых в профсоюз заводчан, баллы начислялись за наибольшее число школ профактива, работу с молодёжью, ветеранами, жен-

щинами, информационную и правозащитную деятельность и количество обученных. Кстати, ещё в одном конкурсе ГМПР среди профсоюзных преподавателей «Активное обучение – активный профсоюз» второе место заняла предцехом цеха № 7 Татьяна Вишневская. По итогам минувшего года профсоюзный комитет ПНТЗ провёл ряд семинаров и тренингов для актива, в том числе, с участием руководителей производственных подразделений.

– Отрадно, что наш профсоюзный комитет стал первым среди семи десятков. Весь минувший год, результаты которого учитывались в конкурсе, мы проводили встречи и обучающие мероприятия, сами активно участвовали в конкурсах среди лучших профгруппировок, агитбригад, агитплакатов... И сегодня можем с уверенностью сказать, что у нас не только лучший в области завод, но и лучшая профсоюзная организация! – заявил Сергей Ошурков.

## ПЯТЬ ЛЕТ БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ

# У ИСТОКОВ «ЖЕЛЕЗНОГО ОЗОНА 32»

Следуя традиции, в преддверии Дня металлурга начинаем рассказывать о лучших белых металлургах, людях, которые внесли немалый вклад в развитие ПНТЗ.

**Т**рудовая биография кандидата технических наук, ведущего инженера-технолога Александра Токарева насчитывает более 20 лет, проведенных на Челябинском металлургическом комбинате. А в 2004-м его, опытного специалиста, привлекли к реализации масштабного инвестиционного проекта группы ЧТПЗ – строительству электросталеплавильного комплекса «Железный Озон 32». Вместе с коллегами наш герой прорабатывал техническое задание, рассматривал поставки необходимого оборудования, его комплектацию, выбор поставщиков.

Александр Владимирович отлично помнит все этапы и знаменательные даты:

– С момента заключения контракта на строительство «Железного Озона 32», я курировал и поставку оборудования, и его монтаж. Одновременно прорабатывал нормативную документацию: технические условия и инструкций. Ровно через четыре года состоялся пуск дуговой электропечи - это историческое событие всем запомнилось визитом Президента страны Владимира Путина. А в феврале 2011 года была получена первая трубная заготовка диаметром 150 миллиметров. Для группы ЧТПЗ это событие сложно переоценить, ведь впервые в истории предприятия, новотрубники стали производить заготовку для дальнейшего производства труб в собственных цехах ПНТЗ и ЧТПЗ. Ещё через три месяца началось освоение машины непрерывного литья заготовок большого диаметра.

Всё это время Александр

Токарев участвовал в освоении производства, контролировал технологию выплавки, проводил корректировку параметров, по ходу дела вносил изменения в технологическую документацию. Тщательный подход к изучению материала, умение фокусироваться на главном, добросовестность, педантичность – эти черты характера помогали своевременно выполнять поставленные задачи.

Александр Владимирович постоянно участвовал в разработке технологии и освоении выпуска новых марок стали. По его словам, некоторые из них вызывали немалые трудности при выплавке и разливке. Сегодня многие проблемы решены, имеется возможность их производить, откававшись от закупок на стороне. Токарев контролировал качество готовой продукции, прорабатывал претензии, которые порой возникали у потребителей, как внутри компании, так и на внешнем рынке.

Вот что сказал о своём коллеге начальник «Железного Озона 32» Евгений Борисович Губарев:

– На глазах этого грамотного, опытного специалиста зарождался сталеплавильный комплекс группы ЧТПЗ. Он и сегодня решает важные проблемы, в частности, проводит опытные испытания материалов, которые по качеству не уступают аналогам, но стоят значительно меньше, что в результате приводит к снижению себестоимости продукции. Работу Александра Владимировича нельзя назвать рутинной: опыты, эксперименты, словом, научная деятельность, требующая творческого подхода. Вообще, на этого



человека всегда можно положиться – он с большой ответственностью выполняет любое поручение.

Сегодня «Железный Озон 32» выпускает около 90 тысяч тонн в месяц трубной заготовки. Это означает, что один из крупнейших в современной России сталеплавильный комплекс, вышел на проектную мощность. Важный рубеж, который удалось достичь, в том числе, благодаря технологической службе. Вообще, её значимость на любом производстве огромна. Любой собой может отразиться на качестве выпускаемой продукции и производительности труда. Так что для Токарева устойчивость и стабильность – не просто слова, это цель, к которой стремится.

Однако, Александр Владимирович не только отличный специалист, но и доброжелательный, щедрый душой человек. Коллега по технологическому бюро Татьяна Котова подчеркнула:

– С каким бы вопросом я не обращалась к старшему товарищу, особенно, когда делала первые шаги на производстве, он всегда чётко, понятно, лаконично объяснял, помогал оформить документы. Считаю, у Александра

Владимировича есть природные качества наставника.

С момента пуска «Железный Озон 32» вызывает большой интерес. Ещё одно направление, которое Токарев с удовольствием выполняет – это сопровождение экскурсий в цехе. Разный контингент от школьников, студентов до руководителей предприятий региона приходит сюда на экскурсии. Александр Владимирович обычно встречает важных гостей, профессионалов, чтобы квалифицированно рассказывать о тонкостях сталеплавильного дела. Для него не сложно ответить на любые вопросы, поскольку хорошо знаком с оборудованием и технологией на всех участках цеха.

А в прошлом году Александр Владимирович получил предложение – преподавать предмет «управление процессом производства стали» в Образовательном центре ПНТЗ. Он быстро освоил ещё один вид деятельности – обучение студентов. Читал лекции, делился опытом. Теперь является руководителем дипломных проектов выпускников металлургического колледжа, которые учились по программе «Будущее Белой металлургии».

## ОТДЫХ ОЗДОРОВИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ

Более трёх тысяч белых металлургов проведут отпуск по программе «Корпоративный отдых».

В группе ЧТПЗ стартовала летняя оздоровительная кампания. Более 3000 сотрудников Челябинского трубопрокатного и Новотрубного заводов, а также членов их семей проведут летний отпуск и каникулы в учреждениях социальной сферы на льготных условиях.

Компания направила более 10 миллионов рублей на подготовку к летнему сезону социальных объектов – это базы отдыха «Лесная сказка» и «Сосновый бор», детские оздоровительные лагеря «Еланчик» и «Гагаринский», санаторий-профилакторий «Изумруд». Закуплен инвентарь и оборудование, силами белых металлургов проведены ремонтные работы, диагностика систем водоснабжения, вентиляции и освещения, благоустройство и уборка территории, очистка водоёмов.

Традиционно во время летних месяцев для трубников и их детей будут проходить спортивные и творческие мероприятия. В частности, в детских оздоровительных лагерях «Еланчик» и «Гагаринский» состоятся тематические смены – гуманитарная, географическая, историческая, для детей будут организованы кружки творчества и работа контактного зоопарка.

Для отдыхающих в черте города продолжат работу Дворец культуры ПНТЗ и Дворец водных видов спорта.

## СПОРТ

### В НАГРАДУ – КУБОК ПРОФКОМА

В физкультурно-оздоровительном комплексе «Гагаринский» прошёл IV командный Кубок профкома Новотрубного завода.

Это традиционное мероприятие, идея возникла ещё в 2011 году. Было разработано положение, в котором расписаны все критерии: в команде из 4 человек (одна женщина) только работники цеха – члены профсоюза. Спортсмены участвуют во всех видах соревнований: стрельба из винтовок, перетягивание каната, плавание, комбинированной эстафете без замен.

Для участия в Кубке профкома заявились 10 команд от различных структурных подразделений предприятия. Промежуточным победителем по стрельбе стал цех № 17; в перетягивании каната лучшим оказался цех № 15; в комбинированной эстафете – цех № 27; в плавании – цех № 14.

Стимулирующий фактор – участие председателей цеховых комитетов профсоюза в спортивных состязаниях – за каждое направление команде засчитывался дополнительный балл.



По результатам соревнований сформировалась тройка победителей. Первое место у команды цеха № 15 (на снимке). В её составе Людмила Козвонина, Денис Гарбуз, Александр Соколов, Павел Хромых (председатель профсоюзной организации Екатерина Садыкова). «Серебро» досталось команде цеха № 14, «бронза» – у цеха № 20. Впрочем, все участники получили денежные призы, победитель награждён Кубком профкома, а призёры – медалями.

## ВНИМАНИЕ!

### ПОЕЗДКА В «АРКАИМ»

Организуется 2-х дневная поездка в исторический заповедник «Аркаим» с 24 по 26 июня.

Условия проживания походные – в палатах. Стоимость поездки: 2100 рублей – трансфер на туристическом автобусе, 250 рублей – установка своей палатки на территории лагеря. Дополнительно – 200 рублей место в палатке организаторов (для членов профсоюза бесплатно), 800 рублей трёхразовое питание, экскурсии – от 100 до 200 рублей (в горы Аркаима от 300 рублей).

Обращаться по телефонам: 8 922 172 90 36, 27-56-32.



## Мир Белой металлургии. Идём за мечтой!

ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР ЧПЗ

Приёмная комиссия  
623112, г. Первоуральск, ул. Торговая, 1  
+7 (3439) 27 48 11, [www.pmk-online.ru](http://www.pmk-online.ru)



## НОВОСТИ

### ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ

Сегодня состоятся соревнования по летнему многоборью физкультурно-спортивного комплекса среди работников администрации ГО Первоуральск и руководителей муниципальных учреждений и предприятий.

Состязания пройдут в четырёх возрастных группах: участникам от 18 до 59 лет. Среди видов многоборья бег на 100 метров, подтягивание на высокой перекладине или рывок 16-килограммовой гири, сгибание и разгибание рук в упоре лежа (отжимание) или подтягивание из виса на низкой перекладине. А также - различные наклоны и кросс на дистанции 2 и 3 километра.

Вообще чиновники, как и другие горожане, похоже, решили вести спортивный образ жизни. Некоторые из них утром садятся на двухколёсное средство передвижения, оставляя на парковках и в гаражах автомобили. Для посетителей и специалистов администрации, выбирающих экологичный и полезный вид транспорта, обустроена велопарковка. Оставить велосипед может каждый желающий. Стоянка - с торца здания, находится под видеонаблюдением.

### СПАСЛИ РЕБЁНКА

Жительница Шайтанки 11-летняя Юля на надувной лодочке решила покататься по пруду. Непогода её не остановила.

Плавсредство вынесло на середину водоёма. Школьница не на шутку испугалась - волны в любую секунду могли перевернуть судёнышко.

К счастью, на акватории Нижнего пруда, где в беду попала Юля, находится база первоуральской городской службы спасения. Спасатели – Андрей Воропаев и Юрий Кадчиков незамедлительно бросились на помощь ребёнку. И вскоре девочку доставили домой.

Напомним, несколько ранее на водоёмах Первоуральска утонули два мальчика. Они гуляли без родителей - спасти было некому. Не оставляйте детей без присмотра, контролируйте, где и с кем они проводят свободное время.

## Уральский ТРУБНИК

**Учредители:** ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»  
**Издатель и распространитель:** ООО «Уральский медиа холдинг»  
**И.О. главного редактора:** О.В.МАЕВСКАЯ.  
**Адрес редакции:** 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.  
**Телефоны:** 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. **E-mail:** [trubnik@pntz.ru](mailto:trubnik@pntz.ru)  
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.  
Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.  
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.  
**Заказ 1389. Тираж 2820.** Цена свободная.  
© – публикуются на правах рекламы.  
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.  
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

# РАЗНОЧТЕНИЕ

## БЕЗ УПРАВЛЕНИЯ НЕ ОСТАЛИСЬ

В Первоуральске 1 июня состоялся конкурс по отбору управляющих организаций, которые будут обслуживать жилые дома, УК которых не получили лицензии.

**Н**апомним, согласно Федерального закона, с мая к управлению многоквартирными домами были допущены только лицензированные организации. Для того, чтобы пройти процедуру лицензирования, УК должны были подать заявление, сдать необходимый пакет документов в управление государственной жилищной инспекции Свердловской области до 1 апреля.

Лицензию не получили: ООО «Партнёр», ООО «УК Партнёр», ООО «ГУК», ООО «ЖЭК». В общей сложности 196 многоквартирных домов (МКД), ранее обслуживаемых этими компаниями, были выставлены на конкурс.

Их жители, конечно, могли самостоятельно выбрать организацию, которая будет обслуживать. Однако, только три дома (на Емлина, 14, Береговой, 76-б и Урицкого, 2) сделали свой выбор в установленные законом сроки и

соблюдали необходимые процедуры. Остальные - были выставлены на конкурс. С учётом географии расположения, дома были объединены в 23 лота. По каждому - подано 3 заявки от управляющих организаций, и конкурсная комиссия для определения победителя оценивала объём дополнительных видов работ, которые предложила каждая УК (УК определяется какие услуги и в каком объёме готова оказывать жителям каждого конкретного дома).

По результатам конкурса, дома, расположенные в центральной части города отныне будет обслуживать МУП «ЕРЦ», Микрорайон Хромпик – ООО ОЖК «ПРП», а за район улиц Гагарина, Медиков, Металлургов, Папанинцев, Прокатчиков теперь отвечает новая для нас компания – ООО УК «Губерния», она же, кстати, победила и по лоту, который был сформирован из четырёх 9-этажек по улице Ленина.

Победителям даётся 10 дней на то, чтобы направить в ЖКХС договоры управления МКД и обеспечить залоговые обязательства. Далее администрация подпишет договор, и УК даётся ещё 10 дней уже на заключение договора управления с собственниками жилья.

После проведения конкурса ряд управляющих компаний направили в адрес УЖКХ протоколы общих собраний граждан, в которых утверждается не только Жилищный кодекс, но и постановлением Правительства, в соответствии с которым конкурсная комиссия не имеет права вносить изменения в конкурсную документацию за 2 дня до проведения конкурса, - объяснила за-

меститель начальника УЖКХ-ХиС Марина Шолохова. - Таким образом, все протоколы собраний должны быть отправлены в управление жилищно-коммунального хозяйства в срок до 28 мая. Соответственно, протоколы, которые поступили 1 июня, уже не могли быть рассмотрены в качестве легитимных. А значит, надлежащими управляющими организациями будут считаться победители данного конкурса.

Сведения о необходимости соблюдения законных сроков подачи документов были доведены до жителей каждого дома. Естественно, об этом знали и специалисты управляющих организаций. Однако факт зафиксирован:

– Согласно разъяснительных писем Госжилинспекции, порядок проведения общих собраний в данном случае регламентируется не только статьёй Жилищного кодекса, но и постановлением Правительства, в соответствии с которым конкурсная комиссия не имеет права вносить изменения в конкурсную документацию за 2 дня до проведения конкурса, - объяснила за-



## АКЦИЯ

## ДЕЙСТВУЕТ ЖИЛИЩНАЯ ПРОГРАММА

Ежедневно поступают заявления на участие в программе «Жильё для российской семьи».

**В** Первоуральске за три недели реализации этой государственной программы 55 человек заявили о своём желании стать её участниками, среди них не только первоуральцы, но и жители близлежащих городов. Это не возбраняется, главное условие – регистрация на территории Свердловской области.

Напомним, Первоуральск по итогам прошедшего конкурсного отбора стал одним из четырёх муниципалитетов региона, вошедших в программу. Строи-

тельство дома, где смогут приобрести квартиры участники, начнётся уже в июле. По условиям застройщик (в Первоуральске это ООО «БЭСК СтройИнвест») предоставит 150 квартир или 13 тысяч квадратных метров жилой площади вошедшем в программу «Жильё для российской семьи». Треть заявлений уже принята.

Востребованность программы понятна: квартиры в новостройке с внутренней отделкой, инженерными коммуникациями, словом, полностью готовые к заселению, участники приобретают по фиксированной цене, что значительно меньше рыночной. Так, если уже сегодня квадратный метр в новостройке Первоуральска обходится покупателю в 45 тысяч руб-

лей, то для участников программы стоимость составит 35 тысяч. При этом каждый участник может выбрать квартиру любой планировки, единственное условие – общая площадь не должна превышать 100 квадратных метров.

Кто может стать участником программы? Работники бюджетной сферы, многодетные и молодые семьи, участники боевых действий – всего 18 категорий граждан.

Обращаться за справками можно в жилищный отдел комитета по управлению имуществом администрации ГО Первоуральск: **кабинет № 109, телефон: 64-16-59, в понедельник - с 9 до 12 часов, в среду - с 9 до 16 часов.**

## СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ

## ПООЩРЕНИЕ К ПРАЗДНИКУ

С 1958 года страна отмечает День металлурга, отдавая дань уважения людям огненной профессии.

**П**омимо проведения праздничных мероприятий акционеры, администрация Новотрубного завода выделили более 6,5 миллионов рублей для поощрения былых заслуг ветеранов, вложивших неоценимый вклад в развитие предприятия. С профессиональным праздником вас, дорогие ветераны!

Выдача материальной помощи будет производиться во Дворце культуры ПНТЗ в указанные дни строго по графику с 8.30 до 13 часов. При себе иметь: трудовую книжку, паспорт, пенсионное удостоверение.

График выдачи материальной помощи неработающим пенсионерам Новотрубного завода ко Дню металлурга

29 июня – цех № 1, 27, 16, 37;  
30 июня – цех № 7, 20, 24, 26, 39;  
1 июля – цех № 8, 28, 33;  
2 июля – цех № 9, 22, 25, 45;  
3 июля – цех № 36, 2, 30;  
6 июля – филиал, 17;  
7 июля – цех № 3, 10, 19, 31;  
8 июля – цех № 4, 23, 35, 46;  
9 июля – цех № 5, 18, 21, 42, 44;  
10 июля – цех № 14, 6, 34.